



## ПОЛТАВСЬКА МІСЬКА РАДА

### ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ПОЛТАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Соборності, 36, м. Полтава, 36000, тел. (0532) 57-32-44, e-mail: poltosvita@osvitapoltava.gov.ua

01.10.2024 № 010901.2-02/3524-21

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Анастасія

foi-request-134444beedcaf8@dostup.org.ua

Інформація на запит

На Ваш запит, в межах наданих повноважень, повідомляємо наступне:

Департамент освіти Полтавської міської ради не проводить виселення мешканців гуртожитку Державного професійно-технічного навчального закладу «Полтавське вище професійне училище ім. А.О. Чепіги», який знаходиться за адресою: м. Полтава, вул. Кузьми Скрябіна, 17.

Гуртожиток Державного професійно-технічного навчального закладу «Полтавське вище професійне училище ім. А.О. Чепіги» знаходиться на балансі Міністерства освіти і науки України.

Механізм надання жилої площі в гуртожитках закладів професійно-технічної освіти, поселення, користування та виселення, врегульовано постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 331 «Про затвердження Порядку забезпечення гуртожитками осіб, які здобувають освіту в закладах професійної (професійно-технічної) освіти», та відноситься до компетенції керівників закладів.

Пунктом 4 «Порядку забезпечення гуртожитками осіб, які здобувають освіту в закладах професійної (професійно-технічної) освіти» визначені категорії осіб, які мають право на проживання в гуртожитках, а саме: «працівники закладу професійної (професійно-технічної) освіти можуть бути поселені у гуртожиток на період роботи за умови наявності у гуртожитку вільних місць та відсутності у них іншого місця проживання у населеному пункті, в якому розташований гуртожиток, за погодженням з виборним органом первинної профспілкової організації закладу освіти (профспілковим представником) (у разі наявності) на строк не більше одного року з моменту укладення договору найму жилого приміщення у гуртожитку з можливістю продовження такого строку.

У гуртожиток на строк до одного року можуть бути поселені члени сім'ї учня, слухача (чоловік або дружина та неповнолітні діти), особи, які здобувають освіту в інших закладах освіти, працівники інших закладів освіти, установ та організацій, особи, які направлені у відрядження до закладу професійної (професійно-технічної) освіти, за наявності у ньому вільних місць

за погодженням з виборним органом первинної профспілкової організації закладу освіти (профспілковим представником) (у разі наявності).

У разі коли строк проживання у гуртожитку таких осіб перевищує один місяць, заклад професійної (професійно-технічної) освіти повинен погодити їх проживання у гуртожитку з власником або уповноваженим ним органом».

В переліку осіб, які мають право на проживання в гуртожитках закладів професійно-технічної освіти, відсутні особи категорії «Інші», тобто особи, які не є працівниками закладів.

Відповідно до пункту 3.3.8. типового Договору найму жилого приміщення у гуртожитку Державного професійно-технічного навчального закладу «Полтавське вище професійне училище ім. А.О. Чепіги», передбачено виселення осіб без надання іншого жилого приміщення в гуртожитку, які не є учнями училища, у разі:

- значної заборгованості за оплату проживання в гуртожитку та оплати житлово-комунальних послуг;
- за вимогою адміністрації училища до закінчення строку, обумовленого сторонами при виникненні потреби поселення студентського контингенту училища;
- у випадку звільнення, якщо особа перебувала у трудових відносинах.

Керівник Державного професійно-технічного навчального закладу «Полтавське вище професійне училище ім. А.О. Чепіги» керується в своїй діяльності чинним «Порядком забезпечення гуртожитками осіб, які здобувають освіту в закладах професійної (професійно-технічної) освіти» та Договорами найму жилого приміщення у гуртожитку ДПТНЗ ім. А.О. Чепіги, для забезпечення законних прав учнів, та недопущення заборгованості за надані послуги.

Начальник управління освіти



Олег КРИВЕНЬ

Олег Ловушко 609557

